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HET TS EUYE(TPX)E RN &R

Thioredoxin Peroxidase Assay Kit

2. AK128
##%: 100T/48S

AR R AR R
/e Mg & &1
AK128-A 120mix1 #R 4°CIRTE
AK128-B 10ml x1 #] 4’CIRTE
AK128-C 2mix1 #{ 4’ CIRTE
¥ ERNNERSLE 2-3 MHAERBANHERHTE
B

EXN: BRELERESELYES (Thioredoxin peroxidase, TPX) BT & iIEsxRE, AAXNETER
BRREEAESF— ST NIRRT NER, TEES GPX %, LRAMHEMENTIRIEIFX
Bz —. TPX LTREETEMHENER, WS, &Y. o). BEx), FE4H, @EMHEE, &
B EEERT. TPX SHAMEEE. S, ST RMBLYEEEREYIEX. TPX MEEMESIER
s, MEXFIATHEEELENSNESHSNRERE.

[FEE: TPX #ft H:0: S ZFFHEEE (DTT), H202 RIRUCEKA 240nm, @iUE 240nm I}

HENTRER, BIAHES TPX E.

B&RMm:
LN AR EHEARY . MEARLLEM/6 FLR. REBCH. KA. AETRIRIRFZREK.
HEERIEE -

1. YREE AR 1RER 500 AAAESEREMA 1mL AK128-A, JKi8 #B 75 K Ak AR 4R 5 4 B (Th 2= 300W,
#BFE 3s, [EPR 7s, SEHE 3min) ; 8000g 4°CE:(> 10min, L L, Bk L&,

2. 4A4R: MRENYY 0.1g 4HLZE, MO 1mL AK128-A, HEITIKA 5% ; 8000g 4°CEiy 10min, BY L3E,
Bk L.

3. MiEZFRA: BEREEN.

KPR
1. SEKEITTHA 30min, FITLEKE 240 nm, ZEIBKIEE.
2. AK128-A. BET 25C (HEHAt4#) 5 37°C GHEzM) KA A 30min.
3. IFFMANTHHKF:
WA BIR CAT EMMZEE (uD BEEMENZEE (uD
EER 4 4
AK128-A 180
AK128-B 180
AK128-C 16 16
HiEESl, T 240nm &ME 10s F1 130s MIROLEE, S 3IicH A1 F1 A2 (CAT
AEMNEE) RA3IF AL (BEMENEE)

HE: SMATEEMEE, UREIELSEH (CAT) #{MEREN H0:
TPX EEFEMHEAR:
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a.

b.

ERANELELEMNENHEARNMNT

REQRETE

EMRMIEN: 25'CH#H 37CH, BEREAETHWEN 1nmol H202 A 1 MEETERLL.
CAT 5&M (U/mg prot) =(A1-A2)+ ¢ ~dXV KRE -+ (CprXV #)+T=573 X (A1-A2)-=+Cpr

BIEM (U/mg prot) = (A3-Ad)+ € —dXV KRR+ (CprXV ##)+T=573 X (A3-A4)-+Cpr

TPX &M (U/mg prot) = &3EM-CAT &M

EHARETE

SEMRMIEN: 25°CH#H 37CH, BREAENEN 1nmol H202 FEfEH 1 NESERNL.
CAT JEM(U/g)=(A1-A2)+ ¢ —dXV REF(WXV H+V HE2)+T=573 X (A1-A2)+W

BIEM (UIQ)=(A3-Ad)+ € +dXV REF(WXV #+V #E5)+T=573X(A3-A4)+W

TPX ;&M (U/g) = RIEME-CAT 5EME

BABPBETTE

SEMRAEN: 25CHE 37CH, § 10* MRS S HEL 1nmol H202 R 1 MEEIESAL.
CAT SEME(UM0% cell) =(A1-A2)+ ¢ ~dXV RE-(HBEHEXV ¥V #2)=T

= 573X (A1-A2)+ P = .

BIEM (UM0%cell) = (A3-Ad)+ ¢ ~dXV RET(HBHBEXV ¥V #2)=T

= 573 X (A3-Ad)+ MRk =

TPX 5EM (U104 cell) = R3EME-CAT 5EMH

BRAAIITE

SEMBAMENX: 25'CeE 37CH, BEARKETIHMENL 1nmol H202 MR 1 MEEELAL
CAT &M (U/mL) = (A1-A2)+ ¢ +dXV RE+V H+T=573X(A1-A2)

BIEM (UML) = (A3-Ad)+ € ~dXV RETV #+T=573X(A3-Ad)

TPX &M (U/mL) = R5EM-CAT 5EM

F: e H202 BUEERIEYEES, 43600 L/mol/icm=0.0436 L/ pmol/cm; d: tb&IM¥4E, 1cm; V
RE: RREERSMEF (L), 200uL=2X10*L; Cpr: EEREARKE (mg/mL); V #: MA
R Rk R E5ERAFL (mL), 4ul=4X103mL; V #&2: MAREGREAT, 1mL; W, #ARE,
g; T: REZFTE (min), 2min,

A 96 FLIRMEMNHELARMT

REAREITE
SEMBAEN: 25'C#E 37CH, BEREATIMWENL 1nmol H.02 MR 1 MEEERL.
CAT 3EM (U/mg prot) = (A1-A2)+ ¢ ~dXV K& +(CprxV #)=+T
= 1146 X (A1-A2)+ Cpr
S5EM (U/mg prot) = (A3-A4)+ ¢ +dXV RE+(CprXV #£)+T=1146 X (A3-A4)+Cpr
TPX &M (U/mg prot) = S5EME-CAT &4
BHERREUE
SEMBAEN: 25'CE#E 37CH, BREATSMENL 1nmol H20, MK 1 MEEERAL.
CAT &M (U/g) = (A1-A2)+ ¢ ~dXV RES(WXV ¥V #2)+T
= 1146 X (A1-A2) =W
BIEM (U/g) = (A3-Ad)+ &£ ~dXV REB WXV #+V #E2)+T=1146 X (A3-Ad)+W
TPX &M (U/g) = 2IEM-CAT &M
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BB ETE

EMBEMNEN:25CEE 37 CH, T 10* NMARE N HENL 1nmol H202 BEEA 1 MNESIEERAL.
CAT &M (U/10% cell) = (A1-A2)+ £ ~dXV RE--(HIEHEXV #-V #R2)5T

= 1146 X (A1-A2)+ {HE =

BEIEM (UM0%cell) = (A3-Ad)+ ¢ ~dXV RET(HBHBEXV ¥V #2)=T

= 1146 X (A3-A4) - M &

TPX &M% (U104 cell) = 23EM4-CAT 5E M4

BRI ERTE

SEMRAMEN: 25CHE 37CH, FEARBESWEN 1nmol H2O2 BEREHR 1 MNEGTERNL.

CAT 5EM (U/mL) = (A1-A2)+ £ +dXV K&V #+T = 1146 X (A1-A2)

BEGEM (UmL) = (A3-Ad)+ € TdXV KRV #T= 1146 X (A3-Ad)

TPX5EM (U/mL) = R5EM-CAT &M

e HoO2 BIEE/RIESEE S, 43600 L/mol/cm=0.0436 L/ p mol/cm; d: 96 FLIRFETE, 0.5cm;

VRE: REAERZRBER (L), 200uL=2X10*L; Cpr: EEREARKRE (mg/mL); W : #&
RE; V #: MARBKRDEERE (mL), 4ul=4X103mL; V &2 EBEGRIEHE, 1mL;

T: REAHE (min), 2min.
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